

Erratum

Volume 60, numéro 2, juin 1984

URI : <https://id.erudit.org/iderudit/601286ar>

DOI : <https://doi.org/10.7202/601286ar>

[Aller au sommaire du numéro](#)

Éditeur(s)

HEC Montréal

ISSN

0001-771X (imprimé)

1710-3991 (numérique)

[Découvrir la revue](#)

Citer ce document

(1984). Erratum. *L'Actualité économique*, 60(2), 148–148.

<https://doi.org/10.7202/601286ar>

Erratum

Le tableau 3 de l'article de M. Jean-Marc Suret, intitulé : « Facteurs explicatifs des structures financières des P.M.E. québécoises », publié dans la livraison de mars 1984 de cette revue, à la page 68, doit plutôt se lire comme suit:

Variables explicatives	Signe prévu	Coefficient et seuil de signification
Intercept		0,04
Rentabilité	+	0,0024 (0,00)
Taux de croissance	-	-0,03 (0,00)
Taille	-	-0,01 (0,02)
R^2		0,49